
PANNELLI DIGITALI IN 
VINILICO SUPPORTO TNT, 

IN LAMINA SUPPORTO TNT E IN TNT PURO
ISTRUZIONI DI POSA 



I pannelli digitali su basi viniliche con supporto tessuto non tessuto rendono un piacevole effetto satinato 
al soggetto stampato, valorizzandone i colori e il design e creando un risultato finale decisamente artistico.
Quelli stampati su lamina sono prodotti di estremo effetto. La luminosità e l’iridescenza di questo sup-
porto enfatizzano i rilievi della texture creando esclusive sfumature, con effetti a specchio e riflessi unici, e 
rendendo al massimo la vividezza dei colori. 
I pannelli in TNT puro sono totalmente privi di parti viniliche e quindi risultano estremamente traspiranti, 
al contempo sono anche più delicati poichè non sono lavabili. Hanno una resa cromatica molto vivace e 
brillante.

Tutte queste tipologie di supporto richiedeno molta attenzione in fase di posa ed estrema cura in fase di 
pulizia utilizzando esclusivamente panni morbidi imbevuti di sola acqua ed evitando sfregamenti.
Per i pannelli in TNT puro evitare l’utilizzo di acqua.

GUIDA ALLA POSA 

I componenti necessari alla posa sono:

Colla: tipologia consigliata colla per tessuto non tessuto.
Prodotto: tessuto tecnico con stampa grafica

La temperatura per la posa deve essere compresa tra +7 °C e + 35 °C.
Per un risultato ottimale rispettare totalmente la sequenza di applicazione e le quantità raccomandate.

IMPORTANTE: eventuali difetti devono essere riscontrati dopo l’applicazione dei primi due teli e non oltre. 
Non si accettano reclami per quantitativi superiori. Nessun altro costo viene accettato.

N.B.: consigliamo di affidarsi ad un professionista per la posa di questi prodotti.

1
Preparate le superfici, che devono essere lisce, 
asciutte e leggermente assorbenti.

PANNELLI DIGITALI IN 
VINILICO SUPPORTO TNT, 
IN LAMINA SUPPORTO TNT E IN TNT PURO



Utilizzare una colla idonea per tessuto non tessuto 
applicandola sia sulla superficie da decorare che 
sul retro del primo telo.

3
Posate il telo al muro, facendo pressione in modo 
opportuno.
Fare attenzione che non si formino bolle di aria e 
che il pannello sia perfettamente aderente al muro.
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4
Tagliate le estremità.



5
Posate il telo successivo a rapporto con l’immagine 
del telo precedente seguendo le stesse modalità in-
dicate nel punto 3.

Rimuovere la colla con molta attenzione utilizzan-
do un panno morbido inumidito di sola acqua, cer-
cando di non spalmarla sul pannello ed evitando 
sfregamenti.
Per i pannelli in TNT puro evitare l’utilizzo di acqua.
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Prodotto da: INDUSTRIE EMILIANA PARATI S.p.A.
via Case Sparse, 21 | 26041 Casalmaggiore (CR), Italy | ph. +39 0375 283011

www.emilianaparati.it | info@emilianaparati.it

LEGENDA

Resistenza alla luce molto buona

Adesivo da applicare sulla superficie di sostegno da decorare

Staccabile a secco

Adesivo da applicare sul rivestimento murale

Spugnabile (non valido per pannelli in TNT puro)


